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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.04.2015 20:53:19

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.04.2015 06:35:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291902/answer/291903




B lymo ouepens coenanite Y3U nodek u MOKaXKuTe Pe3yIbTaT ONEPUPYIOIINM XUpypram. briBaet, 4To
B pe3yJibTaTe OTEKa B 00/1aCTH ONepallOHHbIX IIIBOB, HACTYIIAET HapylleHNe 0TTOKa MOYHX U3 MOYKH.
Y, ecru Bel cefiyac He IpUHUMAaeTe aHTUOMOTUKOB, CHANTe MOYYy Ha OAKIIOCEB.



